
Class 8 - Mathematics 

Quiz Abhyaas (31 July 2021 – 6 August 2021) 

 

Student Name: _________________; School Code: __________________; Class: ___________ 

 

प्र 1. निम्ननिखित में से कौि पूर्ण और उसके भाग के बीच संबंध को दर्ाणता है? 

1. बार ग्राफ   2. पाई चार्ण  3. रेिा ग्राफ  4. नहस्टोग्राम 

 

प्र 2. अवंती के पास ये चार कार्ण हैं।  

अवंती की चार अंकों की सबसे बडी संख्या में कौि-सा कार्ण सैकडे के स्थाि 

पर होगा? 

1. 5 2. 6  3. 9  4. 7 

 

प्र 3.  एक ही ठोस के दो द्रश्य ऊपर नदिाए गए हैं। ठोस क्या है? 

1. र्ंकु 2. बेिि  3. आयताकार 4. गोिा 

 

 

 

प्र 4. प्रत्येक आधे घंरे् में एक कॉफी र्ॉप में बेचे जािे वािे पेय पदाथों की 

संख्या के बारे में निम्ननिखित अविोकि नकए गए: 

सुबह 10:30 से 11:30 बजे के बीच कुि नकतिे पेय पदाथण बेचे गए?  

1. 15 2. 26  3. 34  4. 41 

 

 
  

प्र 5. नदए गए नचत्र में न्यूि कोर् की पहचाि कीनजए।  

1. 1)  2. 2)  3. 3)  4. 4) 

 

 

 

 

प्र 6. नसिेंर्र के नकतिे फिक होते हैं?  

1 . दो  2. तीि  3. चार   4. पााँच 



 

 

प्र 7. सही नवकल्प को चुनिये।  

1. 1)   

2. 2)   

3. 3)   

4. 4) 

 

 

 

प्र 8. नप्रया अपिे घर जा रही है, जैसा नक नचत्र में दर्ाणया गया है। घर जािे 

के निए उसे निम्ननिखित में से नकस निदेर् का पािि करिा चानहए?  

1. दाएाँ , बाएाँ , दाएाँ   2. बाएाँ , बाएाँ , दाएाँ         

3.   बाएाँ , दाएाँ , बाएाँ    4. दाएाँ , दाएाँ , बाएाँ  

 

प्र 9. अनमत िे केक ऑर्णर नकया। उसिे केक को अिग-अिग आकार के 

4 भागों में बांर्ा। यनद तीि भाग 1/2, 1/4 और 1/8 हैं, तो केक का अगिा भाग ज्ञात कीनजए। 

1. 1/8   2. 5/8   3. 3/8   4. 1/4   

 

प्र 10. आकृनत में, XY, WZ के समािांतर है। कोर् V का माि क्या है?  

1. 57°   2. 123°  

3.  180°    4. 33°   

 

प्र 11. कौि-सा नवकल्प 72 के सभी गुर्ििंर्ो ंको दर्ाणता है? 

1. 1, 2, 3, 4, 8, 9, 12, 24, 36, 72   2. 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 18, 24, 36, 72 

3.   1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 24, 36, 72  4. 1, 2, 3, 4, 8, 9, 12, 18, 24, 36, 72 

 

प्र 12. निम्ननिखित में से कौि 3 और 9 दोिों से नवभाज्य है? 

1. 458769  2. 394017  3. 412872  4. 689355 

प्र 13. एक निष्पक्ष पासे को फें किे पर एक अभाज्य संख्या प्राप्त होिे की प्रानयकता क्या है?  

1. 2/3   2. 1/4   3. 1/3   4. 1/2   

 



प्र 14. हि कीनजए:   (-36)³ ÷ 9³ 

1. 64  2. -64   3. 16   4. -16 

 

प्र 15. एक नत्रभुज की तीि भुजाएाँ  (2x - 2) सेमी, (3x + 1) सेमी और (4x + 2) सेमी हैं। यनद नत्रभुज का पररमाप 

37 सेमी है, तो इसकी सबसे छोर्ी भुजा ज्ञात कीनजए। 

1. 8 cm   2. 13cm  3. 6cm   4. 4cm 

 

प्र 16. नदिाई गई खस्थनत पर नवचार कीनजए। 

आकार् अपिे स्टोर पर जीसं और जैकेर् प्रत्येक 1500 रुपये में बेच रहा है। उसिे एक नदि में 12 जीसं और 8 

जैकेर् बेचे। 

उस नदि अनजणत की गई रानर् को ज्ञात करिे के निए नकस गुर्धमण का उपयोग नकया जा सकता है?  

1. क्रमनवनिमय गुर्धमण  2. नवतरर् गुर्धमण 3. साहचयण गुर्धमण 4. इिमें से कोई िही ं
 

 

प्र 17. यनद एक समकोर् समनिबाहु नत्रभुज का आधार 6 सेमी है, तो इसका कर्ण ज्ञात कीनजए। 

1. 2√6 सेमी  2. 12 सेमी  3. 6√2 सेमी  4. 6 सेमी 

 

प्र 18. (3x²y + 4xy² - 8xy) में क्या जोडा जािा चानहए, तानक x = 2 और y = −1 पर व्यंजक का माि −9 हो 

जाए? 

1. -21   2. 11   3. 3   4. -45    


